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13%

2.本日の国際共同研究成果報告会の感想

とても有意義だった

有意義だった

どちらとも言えない

有意義ではなかった

全く有意義ではなかった

未回答

8件の回答

75%

12.5%

12.5%

1.ご所属 教員

博士課程後期課程

職員・その他

３. 問2の回答を選択された理由がありましたらご記入ください。(7件の回答)
・国際共同研究支援による共同研究が継続して実施されており、研究成果が得られているところがよかった。
・様々な観点での研究が進んでいることがよくわかりました。
・異分野の話が聞けて大変興味深かったです。
・プログラムでどのような活動をなさっていたのかを知ることができました。
連携に至った経緯が特に参考になりました。
・良い刺激になった。
・3人の先生方の研究内容及び共同研究についてお話を伺くことができてとても有意義でした。
・普段聞くことのない他分野の研究内容が興味深かったです。

４. 国際共同研究成果報告会へのご意見、ご感想がありましたら自由にご記入ください。(4件の回答)
・国際共同研究の始め方がわかればよいと思います。
・引き続き同事業が倩属することを願っています。
・Zoomの参加者は不明ですが、神戸大学には多くの女性研究者が在籍しているので、多くの女性研究
者に参加してもらえたらいいなと思いました。
・いつも支援をありがとうございます。

2025/3/10 令和6年度女性研究者国際共同研究成果報告会
【アンケート結果】

対面参加者17名、Zoom参加者3名
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